新会員システムでの会費納入方法

新しい会員システムへの移行(2022 年 6 月中旬予定)に伴い、会費の納入方法が変更となります。 **※2023 年度会費請求よりコンビニエンスストア払込票の郵送は行いません。また、口座振替はいったん終了します。**

- 毎年10月頃に行っております次年度の会費請求、会費納入は以下のような流れとなります。
- (1) 日本薬学会よりご登録のメールアドレス宛に、会費・購読料請求(「【日本薬学会】【重要】XXXX年度会費・購読料ご納入のお願い」)が届きます。
 - ※ 10月頃に日本薬学会ホームページ 会員 information に次年度会費請求のご案内を掲載します。掲載後に、当該年度会費・購読料請求メールが届かない場合は、kaiin@pharm.or.jp へメールにてご連絡をお願いいたします。
- (2) メールに記載された「会員マイページ URL」をクリックして、マイページにログインします。
 - ※ 初めてログインする場合はこちら

会員マイページ→ https://psj.smoosy.atlas.jp/mypage/login

(3) [請求/入金情報] 欄で請求内容・金額を確認してください。

会費・購読料一覧はこちら

- ※ 学生会員の方でご登録の卒業予定年月を経過したため、一般会員の会費請求となっている場合は、ご納入前に日本薬学会ホームページ(最終学歴および最終学位の変更届)より届出を行ってください。事務局より、会員資格および請求額の変更完了のメールが届きましたら、会員マイページにログインし、会費を納入してください。
- ※ 次年度より新たに学術誌の購読(申込/中止)や医薬化学部会の入会申込をされる場合は、ご納入前に日本薬学会ホームページ(学術誌購読・医薬化学部会申込等)より、届出を行ってください。事務局より、請求額の変更完了のメールが届きましたら、会員マイページにログイン



- (4) 請求内容・金額に問題がなければ、支払方法を選択してください。
 - ※ 初期設定は「クレジットカード決済(1回のみ)」になっています。

マイページからの支払方法は、以下の3種類です。

納入方法名称	概要
クレジットカード決済	会員マイページよりクレジットカード決済で納入する方法です。
	クレジットカード情報の登録が必要となります。
コンビニ決済	会員自身が会員マイページで支払いをするコンビニを選択し、発行されるコンビニ受付番
	号をもとにコンビニに設置してある端末機械またはレジにて振り込む方法です。
	全国約 37,000 店舗のコンビニが利用可能で、24 時間 365 日振り込むことができます。
	※2023 年度会費請求(2022 年 11 月頃)より取扱開始予定
バンクチェック決済	ROBOT PAYMENT 社(決済代行会社)が提供するバーチャル口座への銀行振込サービスです。
	会員マイページより受付作業を行い、りそな銀行の口座番号を自動発行します。(1 つの
	請求につき 1 つの振込先口座)
	銀行窓口/ATM/ネットバンキングなど任意の方法で振り込むことができます。

- ※ 上記支払方法でのご納入が難しい場合は、kaiin@pharm.or.jp ヘメールにてご連絡をお願いいたします。
- (5) 支払方法を変更する場合は、[支払方法]枠の[支払方法を変更する]をクリックしてください。
 - ※ 変更方法は以下をご参照ください。

https://fs.smoosy.atlas.jp/html/help/mypage/payment.html



- (6) 支払方法を確認後、[操作]枠の[支払う]をクリックしてください。
 - ※ 支払方法ごとの操作は、以下をご参照ください。
 - ●クレジットカード決済

https://fs.smoosy.atlas.jp/html/help/mypage/membership-fee.html#id1

●コンビニ決済

https://fs.smoosy.atlas.jp/html/help/mypage/membership-fee.html#id2

●バンクチェック決済

https://fs.smoosy.atlas.jp/html/help/mypage/membership-fee.html#id3



- (7) 決済完了メール(バンクチェック決済をご選択の場合は銀行振込決済受付メール)が ROBOT PAYMENT (決済代行会社) より届きます。必ずメール内容をご確認ください。
- 請求書・領収書が必要な場合は、マイページより発行できます。 発行手順は、以下をご参照ください。

https://fs.smoosy.atlas.jp/html/help/mypage/download.html

※ マイページで発行できる請求書・領収書は電子印鑑で作成されたものです。書式(宛名等)の変更は行えません。実際に押印した書類、書式の変更が必要な場合は、kaiin@pharm.or.jp ヘメールにてご連絡をお願いいたします。

ご不明な点等ございましたら、メール(kaiin@pharm.or.jp)にてご連絡をお願いいたします。